

EDITAL 003/2023 DE RETIFICAÇÃO, ALTERA OS SEGUINTE ITENS DOS EDITAIS 01/2023 e 02/2023 DA LEI COMPLEMENTAR 195/2022 - LEI PAULO GUSTAVO.

Onde se lê:

18. CRONOGRAMA

	DATAS
1- Publicação do edital	24/10/2023
2- Inscrições	24/10/2023 À 14/11/2023
3- Resultado Preliminar	22/11/2023
4- Resultado Definitivo	24/11/2023
5- Entrega de Documentos dos selecionados / habilitação	27/11/2023 À 01/12/2023
6- Período de Pagamento	04/12/2023 À 13/12/2023
7- Período de execução da contrapartida	Até junho de 2024

leia-se:

18. CRONOGRAMA

	DATAS
1- Publicação do edital	24/10/2023
2- Inscrições	24/10/2023 À 14/11/2023
3- Resultado Preliminar	22/11/2023
4- Entrega de Documentos dos selecionados / habilitação	27/11/2023 À 01/12/2023
5- Resultado da habilitação	05/12/2023
6- Resultado definitivo	07/12/2023
7- Período de Pagamento	12/12/2023 À 15/12/2023
8- Período de execução da contrapartida	Até junho de 2024

Os demais itens permanecem inalterados.